

**Valutaváltó**

Euró 4,6658  
Dollár 4,0493  
100forint 1,4494

**Időjárás**

Ma nappal 19°  
Holnap hajnalban 6°

**Sudoku**

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

8				5	2			
	5			8			3	
		9	6					5
5				8	9			
	3			5			1	
		6	2					4
4				7	3			
	1			9			7	
		8	1					2

**Viccek**

Ádámka és barátja lélekszakadva szalad a benzinkúthoz.  
– Gyorsan kérünk öt liter benzint!  
Öt perc múlva visszaérnek.  
– Nem elég. Kérünk még húsz litert!  
A kutas érdeklődik:  
– Mihez kell ez a sok benzin gyerekek?  
– Ne kérdezzon olyan sokat, csak töltsen gyorsan! Ég az iskola!

**Lottó**

6/49 34 27 32 10 13 11  
Noroc 0 5 2 1 3 3 3

5/40 6 14 17 23 20 31  
Super Noroc 2 2 7 8 9 8

**JOKER** 19 20 38 40 10 16  
Noroc Plus 8 4 1 0 7 8

**A tükör előtt**

A házaspár vendéget vár. Az asszony egy óráig fel sem áll a tükör előtt. Amikor végre elkészül, elégedetten kérdi a férjét:  
– Tökéletes?  
A férj hangja bizonytalan:  
– Majdnem. De azért baloldalt, az orrod mellett még van egy kis felület, ... (poén a rejtvényben)

ELNAPOL	HENRY	VALAHOZ ELIDŐZ
1		0
KAROL		
OK., TRÍC., KÁLIUM GÖRÖG TENGER		
... RIGHT!		
GEMINÁL		
	DEHOGY!	BE VAN FEJEZVE!
EGYÜGYÜ	KÁTÉ!	
PORLADÁS	ZENÉLNI KEZD!	
TEMPUS		CSORGÓ
ZOKOG		
KÉT RÖNK! KÖZÉPKORI SZEKTA TAGJA	MORSEHANG	FÉLIG NÉZI!
	MEGA-	NÉVELŐ
		KELVIN

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése: EJNYE, LAJOS!  
– Hogy ki ne essen a protézise.



KÖNCZEY ELEMÉR: CELEB

**Az olvasó véleménye**

Azokat az üzeneteket jelezzük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhetően íródtak, személyiségi jogokat nem sértettek, amelyek figyelmére érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, aküldőket telefonszámait nem jegezzük.

A migráció kérdését az utóbbi időben már többször elemeztük, de még az ENSZ minapi nagygyűlésén is napirenden volt. Az már távolról látszott, hogy az egész kidolgozott migrációs gyakorlat csak Európára vonatkozik, hiszen Trump határozottan kifejtette, hogy Amerika nem kér ebből az áldásból, Ausztráliában még fel sem vetődik ennek valamilyen formája. Tehát az António Guterres ENSZ-vezér által is kidolgozott és erőltetett terv csak a világ egy nagyrészt keresztény részére – azaz Európára – vonatkozik, és kidolgozók hatalmas hasznot kaszálnak e szegényteljes betelepítésből, de itt is néhány ország, felismerve a manipuláció gyalázatos voltát, erőteljes ellenállást mutat. De vajon mi történik az Európával majdnem egyenlő méretű arab országokkal, akik dúskálnak az olaj biztosította anyagi javakban, és a bevándorlás ott mégis a nullával egyenlő. Itt nem vetődik fel a betolakodók nagy hányadánál a nyelvismeret hiánya, az eltérő kultúra, a vallás mássága és még sorolhatnám. E kérdés kapcsán nemrég Ahmed Aboul Gheit-et, az Arab Liga elnökét nem egy migránsbefogadó ország képviselői kérdezték, hanem egy kínai újságíró interjúolta meg. A kérdező egy nagyon egyszerű kérdéssel kezdte: „Miért nem akarnak Önökhöz jönni a migránsok?” A felelet meglehetősen szimpla és meglepő: „Mi nem teszünk kivételt velük szemben”. És felsorolja országa elvárásait velük szemben: mikor belépnek az országba, alá kell írni egy kötelezvényt, hogy betartják a befogadó ország szabályait, és bármilyen kihágást követnek el, ugyanazt a büntetést kapják (ami súlyosabb esetekben halálbüntetés is lehet) felgyorsított eljárással, mint az ottani lakosok, és a büntetés letöltése után (hacsak nem halálbüntetés) azonnal visszatoloncoljuk őket a saját országukba. A beilleszkedés során kapott segélyeket 2 éven belül vissza kell fizetni, mert ha nem, minden értéküket elkobozzák, és azonnal kitoloncolják őket. Ha valaki nem tud írni és olvasni, akkor szóban adják neki elő ugyanazt, és ő ujjlenyomatával írja alá. Ennyi. Ehhez nincs mit hozzáfűzni, de mikor a halálbüntetésről olvasok, kissé beleborzongok. Naponta halljuk a nemzetközi jogvédő szervezetek harcát az emberi jogok érvényesülése érdekében, de mintha ez esetben némák lennének. A valóban terrorista Ahmedert világszerte tüntetnek, és szabadon bocsátását kérik, de két székely ártatlan legény hamis vádjait senki nem hallja, pedig gondolom, ők is emberből vannak. Mint látjuk, egyes országokban a halálbüntetés napirenden van, de Európa nyugatabbi részén még a nemi erőszakot is eltitkolják, egy újonnan alakult társadalmi osztály – az embercsempészek – pedig virágkorát éli, anélkül, hogy bárhol is a szigorú törvény betűibe ütközne. Az interjúból az is kihallatszik, hogy a hiedelemmel ellentétben nem minden migráns agysebész, akad még olyan is, akinek az írás a sci-fi területén leledzik. Mindenesetre ma Nyugat-Európában a pontos idő 23 óra 59 perc. Tisztelettel Bilibók Károly

Tisztelt Koros, messzemenően egyetértek önnel, előfordul, hogy 9. osztályos gyerekek beavatási szertartásként füves cigit szívznak az iskolában, és egyáltalán nincs az érzékeny lelkük ellen. Ha a tanár szemmel dorgálja őket, kitalálják, hogy szerelmes beléjük.  
Egy korosodó, akinek diák rokonai vannak

Tisztelt Borboly úr, szeretném a tudomására hozni, hogy egy kerekesszékes beteg vagyok, akit többször kellett fel- és lecipelni a megyei kórház szemészeti osztályára, nem kis nehézséggel. Hány évet kell még várni, hogy önök elvégezzék azt, amire a törvény is kötelezi, vagy netán alkalmaznak négy, jó lábú embert, akik fel- és lecipelik a betegeket? Gondolom, tudja, hogy a boltok már rég megoldották ezt a feladatot. Ismeretlen

Véleményét elküldheti **0726-720418**  
e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

**RÖVIDEN**

**Székelyföldi Nők Konferenciája**

A Gyergyó Területi Nőszervezet a hétvégén tartja az V. Székelyföldi Nők konferenciáját Gyergyóremetén. A máttól vasárnapig tartó rendezvényt azzal a céllal szervezik, hogy a női résztvevők meggyőződésessé váljanak arról, hogy testi-lelki egészségük egyensúlyban tartása alap lehet a sikeres érvényesülésük útján. A részvétel minden érdeklődő számára nyitott. A részletes program elérhető Gyergyóremete Facebook-oldalán.

**Kozma Zsombor orgonaestje**

Kozma Zsombor orgonaművész, a Bagossy Brothers Company zenekar tagja tart orgonakoncertet ma este 7 órától a gyergyószentmiklósi Szent Miklós templomban. Műsoron: Charles Tournemire, César Franck, Louis Vierne, William Albright, George Thalbe-Ball, Hidas Frigyesművek. A koncertre a belépés díjtalan.

**Megemlékezésre készülve**

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulójára szervezett gyergyószentmiklósi események keretében A Tizenkét nap címmel Székely Kornél grafikusművész munkáiból nyílik kiállítás a Pro Art Galériában ma, október 19-én, 17 órakor. A tárlatot Balázs József festőművész nyitja meg. Október 23-án, kedden 17 órától ünnepi megemlékezésre kerül sor a főtéri pergolánál, majd a római katolikus temetőbe vonulva, a résztvevők koszorúzással rójuk le tiszteletünket a szabadságharcban elesettek emléke előtt. A Szent Miklós-templomban 18 órától kezdődő ünnepi szentmisét ugyancsak a hősök emlékének ajánlják. Az esemény szervezői, Gyergyószentmiklós önkormányzata, a Művelődési Központ és a Volt Politikai Foglyok Gyergyószentmiklósi Szövetsége kéri azokat, akik koszorúzni óhajtanak, hogy október 22-ig jelezzék szándékukat a művelődési ház titkárságán vagy a 0266-361992-es telefonszámon.

**Festmény- és tűzzománc-kiállítás**

Tóth József Ember tragédiája és Pálfalvi Ilona Az elemek tánca című kiállítását hozza el a gyergyószentmiklósi Örmény Közösségi házba. A festmény-, illetve égetettzománc-kiállítás megnyitójára hétfőn, október 22-én, délután 6 órára várják az érdeklődőket. A tárlatot Horváth Zoltán György, a Romanika Könyvkiadó vezetője nyitja meg.